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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2010
Proba E ¢)
Probi scrisid la MATEMATICA Varianta 8

Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii.
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul
tehnic, toate calificarile profesionale.

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
¢ Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L. log2(3+\/§)+10g2(3—\/§)=log2(9—5)= 3p
=log,4=2 2p
2. 2
S
2m 3p
m=—l 2p
2
33 23t 16 =3 3p
xX=4=xe{2,-2} 2p
4. ! 2
C? =L=15 p
214!
4 2p
A = Z '2 =12
( - ) 1p
2 2
Cy —4,=3
5. | Daci C este mijlocul lui (4B) = C(4,3) 2p
Finalizare: OC =5 3p
6. | cos(z—x)=—cosx,VxeR 2p
cos130° +cos50° =0 3p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 1 -1 -1
det(4)=[1 3 -ll= 3p
=6+m+0+3m+0+2=8+4m
b) | 4 inversabild < det(A4)#0 <> 8+4m =0 3p
R-{-2
meR—{-2) 2p
©) | Pentru m=—1 rezultd det(4)=4#0 2p
Se obtine x=y=0,z=2 3p
2.a) | xoy=2xy—-2x-2y+2+1= 5
p
=2x(y-1)-2(y-D+1=2(x—-1)(y-1)+1 3p
b) | xoe=eox=x,VxeR<2(x-1)(e-1)+1=x,VxeR 2p
Finalizare: e:% 3p
BACALAUREAT 2010 - barem de evaluare si de notare 1 Varianta 8
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c
) Un exemplu este a = é,b :E 2p
2
30532 03¢ 3p
2 3 2 3
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
l.a) (x2 +3)|
()=t %
20x? +3
X
= 2
X243 P
b [y /()= () 1) Ip
. 1 2p
f)=2si f1(1)=7
=—x+—
7 2 2
c) 2
= tim 2 _ iy Y3 2p
x>+ X X—>+0 X
n= lim (f(x)—mx)z lim (\/x2+3—x)= 1p
X—>+00 X—>+00
Ip
= lim ——=0
e x? +3 +x 1p
Dreapta y = x este asimptota oblica spre +o
2.a =xl
) jj(x) x nx2 1p
J- Inx dxzjldxz 1p
° xInx 0 X
= 1nx|z = Ip
=1 2p
b) | Fie F o primitiva a functiei f,. F"(x)=f,'(x)=1+Inx 3p
1 1
I+Inx>0, Vxe[;,+ooj:>Fconvexé pe [;,+ooj 2p
) Sroo0 (X)=x 20 I x 1p
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